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Vyjadrujem srdečnú vďaku všetkým súčasným aj minulým priaznivcom a podporovateľom, 
jednotlivcom aj inštitúciám, tak z štátnej ako aj súkromnej sféry. Vďaka Vám sme mohli 
a môžeme byť aj naďalej k dispozícii pacientom a ich rodinám v ich domácom prostredí v tak 
náročnej situácii akou je chronické progredujúce ochorenie, najmä onkologické, ktoré výrazne 
limituje dĺžku života, zabezpečujúc jeho maximálnu možnú kvalitu a komfort nášho pacienta.  

Od mája 2018 do konca roku 2024 sme poskytli paliatívnu špecializovanú zdravotnú 
starostlivosť viac ako 950 pacientom. Rok 2023 bol výnimočný, kedy aj zásluhou výraznej 
podpory činnosti mobilných hospicov národným projektom „Posilnenie dlhodobej zdravotnej 
starostlivosti“ sme rozšírili náš kolektív na  2 lekárov a 2 zdravotné sestry, ktorí spolu 
s duchovným a sociálnym poradcom tvorili multidisciplinárny tím. Bol k dispozícii 228 
pacientom z Onkologického Ústavu sv. Alžbety (OUSA), z kliniky hematológie z Nemocnice Sv. 
Cyrila a Metoda, z kliniky pneumológie z Nemocnice Ružinov a z iných oddelení a nemocní v 
Bratislave a širšom okolí.  V roku 2024 sme pokračovali s 1 lekárom a 2 zdravotnými sestrami, 
ktorí sa sústredili na starostlivosť prevažne o pacientov z OÚSA. Vďaka štátnej podpore sme 
obnovili a posilnili potrebné materiálno technické vybavenie.  

Naše zdravotné zariadenie je neziskový projekt, ktorého cieľom je poskytnúť starostlivosť na 
vysokej profesionálnej úrovni v domácom prostredí, zabezpečujúc čo najlepšiu kvalitu života 
až do jeho prirodzeného dôstojného konca. Sústreďujeme sa na prevenciu, diagnostiku 
a kontrolu fyzických, duševných, sociálnych aj duchovných symptómov nevyliečiteľne 
chorého, najmä bolesti a iných ťažkostí, na edukáciu, podporu, sprevádzanie tak jeho, ako aj 
rodinných príslušníkov.  

Naša nezisková organizácia sa zároveň snaží prispievať k spoločenským a legislatívnym 
zmenám, spolupracovať na osvetových a akademických aktivitách smerujúcich k lepšej 
starostlivosti o zomierajúcich.  

Ďakujem našim lekárom, zdravotným sestrám, sociálnej poradkyni, duchovnému, 
administratívnym pracovníkom a dobrovoľníkom za ich ťažkú, obetavú, ale vysoko zmysluplnú 
prácu. Zároveň obdivujem a mám v úcte ľudí, ktorí stáli alebo aj teraz stoja pri lôžku ťažko 
chorého zomierajúceho človeka. Obdiv patrí aj zomierajúcim. Je nám, celému kolektívu  
skutočnou cťou a privilégiom byť im k dispozícii s našimi službami.  

 

 

V Bratislave, 7 januára 2025          JUDr. Soňa Böhmová 
riaditeľka mobilného hospicu SIMEON CENTRUM 
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Rok 2024 

Celkový počet pacienov 198 

Celkový počet zomrelých pacientov 165 

Počet úmrtí doma + Zariadenie sociálnej služby (ZSS) 137 

  

Rok 2023 

Celkový počet pacienov 228 

Celkový počet zomrelých pacientov 190 

Počet úmrtí doma + Zariadenie sociálnej služby (ZSS) 161 

  

Rok 2022 

Celkový počet pacienov 176 

Celkový počet zomrelých pacientov 152 

Počet úmrtí doma + Zariadenie sociálnej služby (ZSS) 133 

  

Rok 2021 

Celkový počet pacienov 160 

Celkový počet zomrelých pacientov 143 

Počet úmrtí doma + Zariadenie sociálnej služby (ZSS) 114 

  

Rok 2020 

Celkový počet pacienov 156 

Celkový počet zomrelých pacientov 139 

Počet úmrtí doma + Zariadenie sociálnej služby (ZSS) 118 

  

Rok 2019 

Celkový počet pacienov 112 

Celkový počet zomrelých pacientov 98 

Počet úmrtí doma + Zariadenie sociálnej služby (ZSS) 79 

  

Rok 2018 od mája 

Celkový počet pacienov 77 

Celkový počet zomrelých pacientov 65 

Počet úmrtí doma + Zariadenie sociálnej služby (ZSS) 52 


